
  

 

 संकिलत मÐूयमापन -2  (2022-23)  
शाळेच ेनाव : 

      
 

 

ÿ.1 ला अ) A Öतंभातील घटक B Öतंभात  जुळवून अ±रात िलही.                   ( ½ ×6=3) 

       A.                               B.                      अ±रांमÅये 

  2  दशक +  9 सुटे              15   

  8  दशक + 2 सुटे               37 

  9  दशक + 0 सुटे               56 

  3 दशक + 7 सुटे                82 

  1  दशक + 5 सुटे               90 

  5  दशक + 6 सुटे               29 

 

ब)  मोठ्या सं́ येभोवती वतुªळ कर.               (½ ×2=1) 

1)    15       19       17      14                   

2)     12        3          9      18       
 

क)  समान सं́ येभोवती वतुªळ कर.                   (½ ×2=1) 

1)   15     2       15       13                       

2)       9       10       14         10       

 

ÿ.1 ला अ) बेरीज कर.                              (½ ×4=2) 

1)   दशक    सुटे          2)  दशक    सुटे          3)  दशक    सुटे           4)  दशक     सुटे 

          5        7                   3        6                    4          0                     8         5 

       + 3        2                + 4        3                 + 4         9                   + 1       0 

.............................      -------------------       -------------------         --------------------- 

.............................      -------------------       -------------------         --------------------- 

 

  इय°ा: 1 ली      गुण : 20 लखेी : 

  िवषय : गिणत      वळे : 90 िम. तŌडी : 

 िवīाÃयाªचे नाव :      हजरेी ø. : एकूण : 



  

 

ब) वजाबाकì कर.                                                   (½ ×4=2) 

1)   दशक   सुटे          2)  दशक    सुटे          3)  दशक    सुटे           4)  दशक     सुटे 

          8       6                  5        6                   4          9                       5         7 

       - 3        2                - 4        3                 - 4         2                   -   1       0 

.............................      -------------------       -------------------         --------------------- 
 

..............................      -------------------       -------------------          --------------------- 
 

क. गुणाकार कर.                                                 (1 ×4=4) 

 

ड)  मधील सं´या िलही.                                   (½ ×2=1) 

 1) 15  ............ 17            

2)  47............. 49  
 

ड. खालील उदाहरणे सोडव.                           (1×2=2)  

1) 10 + 8 – 5 = 

2) 9 + 7 – 8 = 

ÿĳ चौथा. िचýे मोजून गणती खुणा व सं´या िलही.                                                       1×4=4 

िचýे. गणती खुणा  सं´या 

1)    

2)    

3)    

4)    

    

 

4 

     x      3 

 

7 

     x      3 

 

6 

     x      2 

 

9 

     x      2 

    

 

 

 

 


